

全省55个部门共同参与,对省委关于三农头号文件落实情况进行督查考评,好的表彰奖励,差的曝光批评,这是我省的第一次。8月30日,省委农村工作领导小组召开的省委三号文件督查工作第一次例会,正式启动了对省委三号文件落实情况的全面督查考评。

会议要求,这次督查工作要“督细、督实、督紧、督真”:看

政策落地没落地;看政策执行的全不全;看政策落实的好不好。要对照省委三号文件确定的“稳粮、夯基、增收、统筹、民生、改革”六大方面,55个部门具体执行的200多项具体工作,一个部门一个部门、一项任务一项任务督查落实。

会议强调,既然要督查,就要有说法;建立通报制度,对抓落实成绩突出的,予以通报表扬;对拖

拉推诿、敷衍塞责、落实不力的,要敢于“曝光”,敢于通报批评,并限期整改。

会议强调,全省农村部门要把抓省委三号文件落实作为重要抓手,深入贯彻党的群众路线教育实践活动的要求,着力解决“四风”中的形式主义,反对以会议落实会议,以文件落实文件。

荷宝

你的声音我在听
焦作热线:8797000
官方微博:weibo.com/jzrb
官方微信:jjrbwx
手机报:1393700163
官方微博:80085370

特别的日子,关爱送给特别的人

——关爱抗战老兵网河南志愿者探访我市抗战老兵侧记

本报记者 张璐

9月3日是抗日战争胜利68周年纪念日。为了这一天,无数抗日英雄献出了自己的青春、热血甚至生命。他们大部分人的贡献已得到社会的认可和补偿,但仍有一些人,他们的贡献几乎被遗忘……

9月1日下午,来自焦作、洛阳两地的关爱抗战老兵网志愿者先后来到我市97岁的刘离老人和93岁的侯文宣老人家,为他们送上纪念奖章和爱心人士为他们题写的“民族英雄”“抗日英雄”字幅。

解放区焦北街道办事处97岁的刘离

“爷爷,有人来看你了,你没有被遗忘。”家住解放区焦北街道办事处刘离的孙女刘俊玲拉着刘离老人的手激动地说。面对一群陌生人的关心,遥想当年在缅甸丛林里抗日激战的情景,老人眼里噙着泪花,沉默了许久。

刘俊玲说,爷爷是中国驻印军的一名官兵。那时,爷爷从老家许昌一路步行至云南昆明,走了将近3个月,最终乘飞机从云南昆明到了印度丁江机场。

在印期间,老人不仅忍受热带雨林蚂蚱、蚊子和蛇等蚊虫、动物的叮咬,还要在阴暗潮湿的丛林中建造能过30吨重坦克的桥梁。

1946年6月,老人被安排到沈阳兵工厂看门。辽沈战役后,沈阳解放,老人又开始徒步往家走。一路上,碰到解放军的招待所就进去吃饭、休息一下,遇不到就沿街乞讨,碰到好心人就搭个车,走了几个月,老人终于回到了家乡。

在刘离家人的谈笑中,当年的枪林弹雨已成过眼烟云。志愿者一行离开时,老人有些留恋和不舍,他嘴唇蠕动着说了很多话,记者却一个字也听不清。刘俊玲说,要是两年前,爷爷会滔滔不绝地讲述他的英雄事迹。

温县祥云镇93岁的侯文宣

自从他退伍在家,已经很少有陌生人来访了。但一说要讲当年抗日战争的故事,老人眼里闪过一种神采,由于年过已高,很多话还是由他的家人转述。

“早岁不知世事艰,只身远去大江南北……”在老人的家中,处处



因为关爱抗战老兵网志愿者在为侯文宣老人展示爱心人士为他写的“民族英雄”字幅。 本报记者 赵林峰 摄

挂着他笔墨挥洒的字画。正是因为老人从小识字,15岁就到汉口一警备司令部当兵,不久就被送到某空军防空学校学习。

老人的大女儿侯学芬打趣地说,老人在抗日期间的工作还与记者沾点边,负责收发电报,解放济南后,老人到上海虹桥机场从事地勤工作,直到1948年才回到温县老家。

在志愿者起身告辞时,侯学芬拿出一本老人写的诗歌:“娄山关前险遭难,铁索桥头脱凶险。抗战八年身未死,改天换地归家园……”读着这些铿锵有力的诗

博洋汽车 中国汽车销售创新第一品牌
“博洋杯”新闻摄影大赛
天文所挂牌企业 版权代码:841008 服务热线:400 080 7686

未取得房产证前退房 已缴契税能退吗

问题提出:陈女士

问题陈述:前不久,我购买了一套二手房,已缴纳二手房交易契税,目前正在办理房屋权属变更登记手续。现在在我家出了点事,急需用钱,经和房东协商决定放弃购房,请问,税务部门能否退还我已缴纳的契税?

行动记者:许明霞

行动结果:记者就陈女士咨询的问题采访了市地税局的工作人员。该工作人员介绍,财政部和国家税务总局2011年联合下发通知明确,对已缴纳契税的购房单位和个人,在未办理房屋权属变更登记前退房的,退还已缴纳的契税;在办理房屋权属变更登记后退房的,不予退还已缴纳的契税。因此,陈女士如未办理房产证等房屋权属证书的,可申请退还已缴纳的契税。

没有房产证可以 办理“商转公”吗

问题提出:金先生

问题陈述:两年前我通过商业贷款的方式,在市区购买了一套商品房,不知道什么原因,开发商一直没有为我们办理房产证。目前我的住房公积金已经缴纳够一年了,想问一下,没有房产证但有购房合同的情况下,我是否可以将商业贷款转为住房公积金贷款?

行动记者:许明霞

行动结果:针对金先生反映的问题,记者采访了市住房公积金管理中心的相关工作人员。该工作人员说,根据相关政策规定,只有购房合同是不能办理贷款抵押的,因为金先生没有取得房产证,在房管部门没办法作抵押登记。因此,金先生只有先取得房产证,才能办理商业贷款转为住房公积金贷款手续。

山区老妈妈 李正荣康复回家

本报讯(记者王水涛)“看,老妈妈的气色多好,精气神跟几个月前刚住院时根本不一样。”“老妈妈,回家后一定要好好休养,有什么困难随时跟我们联系。”8月31日上午,在解放军第九十一中心医院病房楼9楼,一位山区老妈妈的出院,引起了众多爱心市民的关心,他们纷纷前来护送老妈妈回家。这位老妈妈就是本报曾多次报道的修武县西村乡东交口村的李正荣老人。

今年69岁的李正荣家庭贫困,因患脑积水长期瘫痪在床,身上出现多处褥疮,如果不及治疗可能危及生命。今年3月李正荣的情况被我市一些爱心人士发现后,大家决定救助她。在当地政府、医院等多部门的配合下,李正荣于4月2日住进了解放军第九十一中心医院。

为解决李正荣的住院费用,这些爱心人士举办活动为李正荣募集善款4.2万余元。经过近5个月的治疗,李正荣的褥疮得到了治愈,其他各项身体指标也得到了恢复。

出院时,李正荣的家人送去锦旗对该医院的精心照顾表示感谢。在爱心人士和家人的陪同下,李正荣顺利回到了家中。

据悉,曾多次资助过李正荣的美祥百货商贸有限公司负责人,计划与东交口村村委会结合,利用该村山多地少的自然条件,进行生态养殖开发,为村里的贫困家庭找一条就业之路,从根本上解决他们的生活问题。



8月30日,解放区人民检察院干警在该院反贪局副局长刘屹峰捐款。刘屹峰1991年被诊断出多囊肾、多囊肝、肾功能不全,做过两次大型手术,之后发展为尿毒症,每周做两次透析。尽管如此,他依然坚持工作在反贪一线,勇办大要案,2013年被

评为全市“人民满意十佳检察官”。

为帮助刘屹峰与疾病抗争,支持他更好地工作,解放区人民检察院开展了向刘屹峰献爱心活动,全院干警现场为刘屹峰捐款17000余元。

解检摄

Life 生活服务区

温馨提示

高校生助学贷款申请启动 每人每学年最高可贷6000元

即日起,凡我省符合条件的高校在校生,每人每学年可申请最高6000元国家助学贷款。近日,省教育厅、国家开发银行河南分行发出通知,全省2013年高校国家助学贷款9月2日启动申报。

国家助学贷款范围是符合贷款发放条件高校的全部在校大学生,主要面向家庭经济困难的全日制普通本专科学生(含高职学生)、第二学士学位学生和研究生,每年集中办理一次。国家助学贷款标准按照每人每学年最高不超过6000元的标准,具体额度由借款人所在学校按本校的总贷款额度、学费、住宿费和生活费标准以及学生的困难程度确定。申报时,困难学生需提供学生证、身份证、贷款承诺材料、家庭经济困难证明、户口本等。本年度的助学贷款发放日为2013年11月12日。

大河

热线提醒

青天河景区9月优惠活动多

9月份,青天河景区针对全国游客推出一系列优惠活动:9月7日至9月12日,对游客实行门票半价优惠政策,教师节凭教师资格证实行门票全免优惠政策;9月17日至9月22日,50周岁以上中老年人凭有效证件实行门票全免的优惠政策;9月27日,世界旅游日当天,对游客实行门票全免的优惠政策。此举是青天河景区为回馈游客而献上的一份节日厚礼。

王晓君 陈小芬

菜价传真

中秋节临近,肉蛋菜价格上涨

随着中秋节日益临近,我市生活必需品价格开始上涨。据市商务局生活必需品监测系统显示,所监测的86种商品中,有49种商品价格上涨,15种商品价格下跌,22种商品价格持平。总体来看,蔬菜、鸡蛋、猪肉价格上涨,食用油价格下降,粮食价格稳定。

据市商务局有关人士分析,随着各大院校开学以及中秋佳节临近,猪肉市场需求不断增加,我市猪肉价格随之走高。上周我市猪肉零售均价为每公斤22.31元,较前一周上涨0.84%,预计中秋节、国庆节猪肉价格将稳中趋升。上周我市鸡蛋零售价格为每公斤9.13元,较前一周上涨7.79%。月饼加工企业和经销商的集中备

货,拉动了鸡蛋价格的上涨,预计近期我市鸡蛋价格将呈上涨态势。上周我市蔬菜零售均价为每公斤3.86元,较前一周上涨4.32%,其中青椒零售价格上涨幅度较大,达29.06%,预计近期我市蔬菜价格将持续上行。

中秋节、国庆节历来是食用油传统销售旺季,目前食用油市场供应充足,各大厂商为了抢占市场,纷纷下调食用油价格。上周我市食用油零售均价为每升16.56元,较前一周下降0.42%,预计今后一个时期我市食用油价格有望止跌回升。上周我市粮食零售均价为每公斤5.75元,较前一周持平,预计近期我市粮食价格将以稳为主。

李秋 孙翔

考试信息

全国勘察设计注册工程师 执业资格考试7日开考

昨日,记者从市人力资源和社会保障和社会保障局相关部门了解到,今年的全国勘察设计注册工程师执业资格考试9月7日开考。

据了解,此次考试的具体时间为9月7日、8日。考试科目有8门,分别为各专业知识考试(上、下)、各专业知识考试(上、下)、各专业案例考试(上、下)、一、二级结构工程师专业考试(上、下)等。凡符合免试基础科目条件的,可直接参加专业科目考试,专业考试合格后,即可申请取得相关类别执业资格。考生可于9月2日登录河南人事考试网,自行打印准考证。

许明霞

就业信息

离校了还没就业 人社部门一对一帮你找工作

大学生离校后遭遇就业难,人社部门为你解忧。国家人社部通知,9月1日至31日将在全国开展“2013年高校毕业生就业服务月”活动,对离校未就业大学生一对一帮扶。本月,未就业的河南大学生想找找工作,可到各省市地各级公共就业人才服务机构实名登记求职信息。

大河

峰林峡 青龙峡
9月10日教师节,凭教师证免青龙峡、峰林峡门票
行车路线:太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

森雨果醋
健康之路 森雨果醋
电话:103912652502 传真:103912947316

天瀑
云台深水源造
云台大瀑314米 亚洲第一高瀑
诚招各区域代理:103917115566 13502738210

一张纸献爱心
市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦

河南佰利联化学股份有限公司 诚聘英才

专业	招聘人数	其他要求	待遇
化工生产操作工	150	男性,45周岁以下	月薪2000~2500元,按国家规定缴纳各项社会保险。
化工设备维修钳工、电焊工、电工、仪表工	30	男性,40周岁以下,有从业资格证,3年以上相关工作经验者优先录用。	

应聘方式:持本人有效证件到公司人力资源部报名
地址:河南省焦作市市中站区焦克路 联系电话:(0391)3126729 15239168353
乘车路线:市内乘8路或31路公交车到佰利联新办公楼下车

通 知

焦作福建商会经过3个月的精心筹备,兹定于2013年9月4日8时30分在焦作迎宾馆(市民主南路)举行成立大会,敬请在焦作市(含县区)的各位闽籍乡亲相互转告,届时准时参加成立大会。

咨询电话:陈先生 18236890000 赖先生 15139106655

焦作福建商会筹备处